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Ata n°025

Ata da Sessão Ordinária do dia 12 de setembro de 2017. aos doze dias do mês de setembro, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandra Eduardo RossettL como primeiro secretário
o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 29 de
agosto de 2017, ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou as referidas
Atas em votação, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário.Seguindo o expediente,
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da indicação n°101/2017, que
solicita a construção de coberturas de mesas da praça da matriz e instalação de bebedouro, após
ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr.Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°102/2017, que solicita providências quanto a varrição das ruas da cidade, após ser
lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves
Teixeira; disse que a limpeza pública não tem mais como reclamar, pois é necessário
providências urgentes, já que está recaindo sobre os vereadores, os quais estão sendo muito
cobrados e é preciso solução. Fez uso da palavra o vereador João Roberto SanfAna; disse que
como vereador está fazendo sua parte e que se necessário for irão falar com o Sr. Prefeito
novamente para solicitar solução. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°l 03/2017, que solicita para colocar tampa nos túmulos que ficam abertos, solicita também para
voltar a colocar tijolos no fundo dos túmulos, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo
uso da palavra o vereador João Roberto SanfAna; explicou que os túmulos estão sem tampa
oferecendo riscos a população que podem machucar-se no locai, também é necessário colocar
tijolos no fundo das sepulturas para que não continue nascendo matos. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada
por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°104/2017. que solicita a instalação de lixeiras nas esquinas da
praça da matriz, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n° 105/2017, que solicita providências quanto ao mau cheiro
causado pela criação de porcos, galinhas e gados nas proximidades da Rua Ceará, após ser lida
foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°13/2017, que solicita relatório dos consertos realizados na frota Municipal, nos meses de junho
e julho, constando o veículo, o valor e os itens trocados, após ser lido foi colocado em discussão
e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n° 14/2017. que solicita
uma planilha constando o gasto de combustíveis com a frota municipal no mês de junho e 2017
após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido
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de Azevedo; explicou que há algum tempo solicitou a implantação da planilha de abastecimento
dos veículos municipais e a resposta é que já está sendo implantada, sendo assim quer ver como
está sendo feita. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Prefeito colocou o referido
requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°15/2017, que
solicita relatório dos precatórios pagos de janeiro de 2017 até a presente data, após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo;
explicou que quer saber sobre o pagamento de precatórios para ter ciência do que já foi pago,
pois está sendo questionado sobre o assunto. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr.
Presidente colocou o referido Requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente e não tendo matérias para
discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da
palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; explicou que está sendo questionado sobre a
fábrica de sucos, pois está sendo jogado nas costas dos vereadores, dos quais sai em defesa, pois
as providências necessárias são de alçada do Prefeito o qual deve tomar uma decisão. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de
todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a
Ata devida nos termos regimentais:

Alexandro^Eduardo Rossetti - Presidente

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

Tais GracietãTTòTgatoVGbsta Oliveira - 2a Secretária
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